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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO.  Ao quinto dia do mês de setembro de dois mil e dezenove,  na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Airlon da Silva Jaques,  Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins  Pegorini,  Laudelino  Lamim,  Luís
Fernando da Silva, Níkolas Reis da Silva, Otto Luiz Quintino Júnior, Renata Narcizo, Robison José Coelho,
Rubens  Angioletti,  Sergio  Murilo  Pereira  e  Vanderley  Dalmolin.   Às  dezoito  horas  e  quatro  minutos
(18h04min)  o  senhor  presidente  em  Exercício  vereador  Sergio  Murilo  Pereira,  secretariado  pela  vereadora
Renata Narcizo, 1º secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi
realizada  pela  vereadora  Célia  Regina  da  Costa.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  aos  Requerimentos:  Req.
128/19 -  De autoria  do vereador  Robison Coelho.  Ofício  781/2019.  Req.  155/19 -  De autoria  da vereadora Renata
Narcizo. Ofício 772/2019; 2) Do SEMASA Balancete Mensal - Julho/19; 3) Do IPI - Instituto de Previdência de
Itajaí Balancete Mensal - Julho/19. Ofício 278/2019; 4) Da Secretaria Municipal de Assistência Social Balancete
Mensal  -  Julho/19.  Ofício  20/2019;  5)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Educação  Resposta  de  Requerimento  -
n°137/2019, de autoria do vereador Paulo Manoel Vicente. Ofício 999/2019; 6) Da Secretaria de Estado da Saúde
Resposta de Requerimento - n°152/2019, de autoria do vereador Carlos Augusto da Rosa. Ofício 632/2019; 7) Do
Gabinete  do  vereador  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva  –  justificativa  de  ausência;  8)  Do  Gabinete  da
Presidência – justificativa de ausência do Presidente Paulo Manoel Vicente; 9) Do Gabinete do vereador Roberto
Rivelino  da  Cunha  –  justificativa  de  ausência;  10)  Do  Gabinete  do  vereador  Antônio  Aldo  da  Silva  –
justificativa  de  ausência.  Durante  a  sessão  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes
INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador  AIRLON  DA  SILVA  JAQUES  -  PSL:  Indicação  nº  2885/2019  -
Solicitando CONVENIO COM A POLICIA MILITAR,  visando estimular  com as horas extras a  participação dos policias
militares  e  complementando  a  renda  por  intermédio  de  convênio,  conforme  anteprojeto  anexo.  -  Indicação  nº
2894/2019 - Solicitando melhorias na sinalização vertical e horizontal nos cruzamentos das ruas da comunidade do
Carvalho, bairro ressacada; Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas: Indicação nº
2729/2019 - Solicita ao CODETRAN, à instalação de lombadas, e placas indicativas de velocidade na avenida Marcos
Aurélio de Souza, Bairro Espinheiros, a fim de dar maior segurança e controle de velocidade da via. - Indicação nº
2740/2019  -  Solicita  à  Secretaria  de  Urbanismo,  e  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços,  que  implante  drenagem  e
pavimentação  em  lajota  ou  asfalto  em  todas  as  Ruas  do  loteamento  Santa  Regina  que  ainda  não  possuem;
Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas: Indicação nº 2880/2019 - Solicitando
para que seja refeita a calçada, na frente do CEI Marcio Roberto da Rosa, na Rua Albino Gugelmim, n° 519, no Bairro
Barra do Rio. - Indicação nº 2886/2019 - Solicitando a elaboração de campanha publicitária de prevenção de saúde
da mulher no mês do outubro rosa e para o homem no mês do novembro azul; Indicações da Vereadora CELIA
REGINA DA COSTA - PSD: Indicação nº 2900/2019 - com cópia à Secretaria de Obras e Serviços Municipais, para
que realize a repavimentação em asfalto da rotatória da rua Brusque com a rua José Gall, localizada no Bairro Dom
Bosco.  -  Indicação  nº  2901/2019  -  com  cópia  a  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,  para  que  realize  a
repavimentação em lajotas na rua Alfredo Kleis, localizada no Bairro São Vicente; Indicações da Vereadora DULCE
MARIA AMARAL PEREIRA - PR: Indicação nº 2827/2019 - solicitando, com cópia à Secretaria Municipal de Obras
e Serviços Municipais, a limpeza e roçagem dos canteiros e passeios públicos da rua Bruno Vicente da Luz, bairro
Espinheiros. - Indicação nº 2844/2019 - Solicitando a ampliação de bicicletários no “Terminal de Cordeiros”, situado
na Rua Sebastião Romeu Soares; Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI  -  Progressistas:
Indicação nº 2848/2019 - Solicitando que proceda com a "Operação Tapa Buracos" na Rua Rui Barbosa, Bairro São
Vicente. - Indicação nº 2849/2019 - Solicitando que proceda com a "Operação Tapa Buracos" na Rua Jovita da Costa
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Ramos,  Bairro  São Vicente;  Indicações do Vereador LAUDELINO LAMIM -  MDB: Indicação nº 2912/2019  -
Solicitando a substituição de placa indicativa de denominação de rua na rua Fridolin Erthal Júnior, esquina com rua
Laureano José de Almeida, bairro São João. - Indicação nº 2913/2019 - Solicitando a substituição da placa de PARE
na rua Vereador Telêmaco de Oliveira,  esquina com rua Eurípedes Amorim Leal,  bairro Cordeiros;  Indicações do
Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - Podemos: Indicação nº 2865/2019 - solicitando restauração
de lixeiras na Praça Barra do Rio, situada na Rua Blumenau. - Indicação nº 2866/2019 - solicitando restauração de
lixeiras na Quadra Poliesportiva Brasil Alfredo, situada na Rua Manoel Gaya, Barra do Rio; Indicações do Vereador
OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB: Indicação nº 2898/2019 - Solicitando que se realize a pavimentação na
Rua Clarindo Sebastião da Cunha, bairro Espinheiros. - Indicação nº 2899/2019 - Solicitando a instalação de lombada
física ou redutor de velocidade na Rua Telemaco de Oliveira, próximo a ponte da Murta, Bairro Cordeiros; Indicações
do  Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº 2882/2019  -  Solicitando que sejam executadas
obras de drenagem e pavimentação na Rua Mariângela Rocha Fabeni, loteamento Santa Regina, Bairro Espinheiros. -
Indicação nº 2883/2019 - Solicitando medidas necessárias para substituição das lâmpadas de iluminação pública
por  lâmpadas  mais  potentes  na  Rua  Fioravanti  Russi,  Bairro  Cordeiros;  Indicações  da  Vereadora  RENATA
NARCIZO  MACHADO  -  SD:  Indicação  nº  2834/2019  -  solicitando  que  realizem  o  nivelamento  da  Tampa  de
Inspeção que fica  localizado,  na Rua Getúlio  Vargas,  esquina com Rua João Gaya,  no Fiuza Lima.  -  Indicação nº
2850/2019 - solicitando que convertam todas as Faixas de Pedestres (existentes), em Faixas de Pedestres Elevadas,
na rua José Medeiros Vieira (via da Praia), Praia Brava; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA -
PSDB: Indicação nº 2895/2019 - solicita ao Poder Executivo, através dos seus departamentos competentes, realize
a pavimentação asfáltica na Rua Expedicionário José Inácio Rocha, no Bairro São Vicente. - Indicação nº 2896/2019 -
solicita ao Poder Executivo, que realize a manutenção através dos consertos de buracos na Rua José Gall, próximo a
empresa  Tokas  Pet  Distribuidoras,  no  Bairro  Ressacada;  Indicações  do  Vereador  ROBISON  JOSÉ  COELHO  -
PSDB: Indicação nº 2902/2019  -  solicita  a  diminuição de gastos com publicidade do governo,  superiores a 9,5
milhões de reais/ano com apenas uma agência de publicidade, valor que aumentou em mais de 100% desde o início
desta gestão. - Indicação nº 2903/2019 - Solicita para a FMEL a realização de mutirão para reformas nos Ginásios de
Esportes administrados pelo município que apresentam infraestrutura precária e insegura para prática esportiva da
população; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 2904/2019 - Solicitando que a
Secretaria Municipal de Saúde estude a possibilidade em implantar o Projeto Abraço à Vida, no modelo ou adaptado,
ao que foi implantado na cidade de Balneário Camboriú. - Indicação nº 2905/2019 - Solicitando instalação de rede
coletora de esgoto na rua Rosalina Freitas, bairro Itaipava; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA -
Progressistas: Indicação nº 2906/2019 - Solicitando melhorias na sinalização vertical e horizontal de trânsito no
Cordeiros, especialmente nas regiões próximas às obras que ocorrem naquele bairro. - Indicação nº 2907/2019 -
Solicitando a pintura de faixas de pedestres no cruzamento entre as ruas Sebastião Romeu Soares e Luis da Silva, no
bairro Cordeiros; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 2877/2019 - Solicita a
limpeza (recolhimento de lixo) ao longo da Rua Aristides Pedroni, no Bairro Itaipava. - Indicação nº 2879/2019  -
Solicita  a  reforma da  pintura  da  quadra  de  esportes  da  Escola  de  Campo Maria  do  Carmo Vieira,  no  Bairro  Baia.
MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 182/2019 que SUBSTITUI
A REDAÇÃO DOS ARTS. 2º E 3º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº. 182/2019 Autoria: Renata Narcizo Machado - SD. ---
Projeto  de  Lei  Ordinária  182/2019.  DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às
comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão, o vereador Fernando
Martins Pegorini, encaminhou à Mesa Diretora o Ofício de retirada do Requerimento da solicitação de instalação de
uma  Comissão  Parlamentar  de  Inquérito  –  CPI,  protocolado  no  dia  28/08/2019  e  apresentou  um  segundo
Requerimento solicitando a instalação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito, para investigar o transporte público
de  Itajaí.  O  Presidente  considerou  retirado  o  primeiro  pedido  de  abertura  de  CPI  e  acusou  o  recebimento  do
segundo Requerimento solicitando a instalação de  uma CPI,  para investigar o transporte público em
Itajaí.  Em  seguida,  o  Presidente  orientou  que  protocolassem  o  referido  Requerimento  na  Presidência  da  Casa.
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REQUERIMENTOS:  Requerimento nº 183/2019 do Vereador EDSON ALEXANDRE  LAPA DA SILVA - PR  -
requerem que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria qualificada dos membros da Câmara de
Vereadores, nos termos do Art. 64, parágrafo 1º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer
final  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  ao  Projeto  de  Lei  Ordinária  Nº  233/2017  que  ALTERA  A
REDAÇÃO DO CAPUT DO ARTIGO 1.º DA LEI ORDINÁRIA N.º 4.075, DE 26 DE ABRIL DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE
AFASTAMENTO DE SERVIDORES EFETIVOS DO QUADRO FUNCIONAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PARA
CURSAR  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  NÍVEL  DE  MESTRADO  E  DOUTORADO,  pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do
presente requerimento; Requerimento nº 185/2019 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - Progressistas -
requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal de Itajaí, Dr. Volnei Morastoni, com cópia à Secretaria de Governo,
com  o  seguinte  questionamento  e  considerações:  1)  o  Governo  Municipal  vislumbra  a  possibilidade  de  efetivar
alterações no contrato vigente referente à cobrança do estacionamento rotativo na cidade? A) Caso positivo, solicita-se
que se contemple no contrato as vagas de estacionamento no entorno do Mercado Público Municipal e do Mercado de
Peixe (trecho da Rua Joinville e da Av. Pref. Paulo Bauer). B) Caso negativo, solicita-se estudo por parte da Diretoria de
Licitações  e  Contratos  para  propor  a  adição  das  referidas  vagas  ou  o  remanejamento  de  vagas  existentes  para
contemplar aquele espaço com a cobrança de estacionamento rotativo; Requerimento nº 186/2019 do Vereador
ROBISON JOSÉ COELHO -  PSDB  -  requerem,  nos  termos  do  Art.  63,  §4º  do  Regimento  Interno  da  Câmara  de
Vereadores, que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria qualificada dos membros da Câmara de
Vereadores, nos termos do Art. 64, §1º do mesmo Regimento, o parecer final da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Ordinária 76/2018 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO FORNECIMENTO ANUAL E
GRATUITO DE UNIFORME ESCOLAR AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,
pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do  presente  requerimento;  Requerimento  nº  188/2019  do  Vereador
CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas - requer o envio de ofício ao Ministério da Saúde, a Secretaria da
Saúde do Estado de Santa Catarina e a Assembleia Legislativa do Estado, com cópia ao Hospital e Maternidade Marieta
Konder Bornhausen, solicitando o credenciamento para recebimento de recursos à Clínica Padre Pio e ao Centro de
Atendimento de Radioterapia do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen; Requerimento nº 189/2019
da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR - requer o envio de ofício ao Tenente-Coronel Alfredo Von
Knoblauch, Comandante do 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, solicitando a intensificação de rondas policiais no
bairro Cordeiros; Requerimento nº 190/2019 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD - requer envio de
ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Exmo. Sr. Carlos Moisés da Silva, com cópia à Secretaria do Estado
da  Saúde,  solicitando  o  aumento  no  quadro  de  funcionários  na  17º  Regional  de  Saúde  da  Foz  do  Rio  Itajaí,
principalmente na recepção. Caso não seja possível, esclarecer as razões ou o motivo que impedem esta solicitação;
Requerimento  nº  191/2019  do  Vereador  FABRÍCIO  MARINHO -  CIDADANIA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Governador do Estado, Excelentíssimo Senhor Carlos Moisés da Silva, com cópia ao Secretário de Estado da Saúde,
Senhor Helton de Souza Zeferino, à Senhora Deputada Federal Carmen Zanotto, Presidente da Frente Mista da Saúde,
ao Senhor Secretário Adjunto de Coordenação e Governança do Patrimônio da União, Mauro Benedito de Santana
Filho, ao Superintendente do Patrimônio da União em Santa Catarina, Senhor Nabih Henrique Chraim, à Diretora Geral
do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, Irmã Mercia Lemes, à Secretária Municipal de Saúde de Itajaí,
Senhora Sandra Regina Batista Ávila e ao Prefeito Municipal de Itajaí, Senhor Volnei José Morastoni, para que o Governo
do Estado de Santa Catarina se mobilize no sentido de solicitar à União que o imóvel situado à Av. Joca Brandão,
esquina com a Rua XV de Novembro, pertencente a antiga Legião Brasileira de Assistência – LBA, imóvel que encontra-
se em análise junto a SPU, onde está sendo construída a unidade de Radioterapia, com previsão de operação para
Dezembro  de  2019,  com  recursos  do  Ministério  da  Saúde,  visto  que  o  Governo  do  Estado  de  Santa  Catarina  irá
recepcionar  o  terreno através  de  cessão  do  Governo  Federal,  sendo assim,  que seja  igualmente  cedido  em favor
diretamente ao Hospital  e  Maternidade Marieta Konder Bornhausen,  ou,  em caso da impossibilidade,  em favor do
Município de Itajaí; Requerimento nº 42/2019 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas - requer
o envio de Ofício à Secretaria de Segurança Pública do Estado de Santa Catarina, com cópia ao Prefeito Municipal de
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Itajaí  e a Secretaria de Segurança do Município de Itajaí,  para solicitar  a instalação de Terminal  da Delegacia Civil
Virtual em espaço público no Centro Administrativo Arraial dos Cunhas, localizado na Rodovia Antônio Heil, nº 1395,
bairro Arraial dos Cunhas, Itajaí, atendendo os bairros Arraial dos Cunhas e Brilhante, para efetuarem os Boletins de
Ocorrências;  Requerimento  nº  187/2019  do  Vereador  FERNANDO MARTINS  PEGORINI  -  Progressistas  -
requer o envio do presente requerimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia á Secretaria
de Educação de Itajaí, solicitando o seguinte: 1 - Em respeito ao direito amplo de acesso à informação e ao Princípio da
Eficiência,  seja  disponibilizado  junto  ao  Site  da  Secretaria  Municipal  de  Educação,  ferramenta  que  possibilite  ao
munícipe obter prontamente a informação acerca do número de crianças cadastradas no programa Fila Única. 2 -
Também em respeito ao Princípio da Eficiência, seja criado mecanismo que permita manter os números atualizados
diariamente. 3 - Seja no mesmo sistema disponibilizada ferramenta que permita a verificação dos mesmos números
por zoneamento, a fim de permitir a consulta da distribuição da demanda, por região; Requerimento nº 194/2019
do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina,
Exmo. Sr. Carlos Moisés, ao Secretário de Estado da Segurança Pública, Sr. Carlos Alberto de Araújo Gomes Júnior, com
os cordiais cumprimentos, reportando-me aos questionamentos dos munícipes e dos demais Vereadores desta Casa
Legislativa,  vem solicitar  informações  sobre  o  efetivo  das  Polícias  Civil  e  Militar  de  Santa  Catarina,  dentre  outros,
conforme segue: 1). Qual o número total do efetivo da polícia civil e militar no município de Itajaí atualmente? 2). Qual
a previsão para que os aprovados (agentes e escrivães) no último concurso público da Polícia Civil sejam convocados
para iniciar o curso de formação? Quantos profissionais serão convocados? Qual a previsão da data de lotação? 3). Há
previsão  para  novos  concursos  da  Polícia  Militar?  Quais  datas?  Quais  a  quantidade  de  vagas?  4).  Qual  critério  é
utilizado para distribuir estes profissionais por região e município? O fato de Itajaí constituir uma nova Guarda Municipal
irá afetar na distribuição de policiais para o município? 5). Quando serão concluídas as obras relativas à construção do
Complexo da Polícia Civil em Itajaí? Enfim, requer que seja despendido o máximo esforço para nomear o mais breve
possível todos os aprovados do último concurso público da Polícia Civil, bem como, que se inicie novo certame para a
contratação  de  novos  Polícias  Militares,  e  que  haja  expressiva  lotação  destes  profissionais  em  Itajaí  e  Região;
Requerimento nº 195/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD - requer o envio de ofício ao
Prefeito Municipal, com cópia para o 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, Secretaria de Segurança, Instituto Cidade
Sustentável e Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicitando explicações sobre o Loteamento São
Francisco.  1.Qual  órgão  é  responsável  por  administrar  o  Loteamento  São  Francisco?  2.  Existe  um  regulamento
condominial do Loteamento São Francisco? 3. Se sim, solicito que seja enviado uma cópia. 4.São feitas reuniões de
condomínio?  5.  Se  sim,  em que  dia,  hora  e  local?  6.  Se  o  morador  não  zelar  pelo  espaço  que  mora,  há  alguma
penalidade? 7. Se sim, quem fiscaliza? 8. Se algum cidadão tiver que fazer uma denúncia sobre o mau uso do imóvel
para qual órgão deve ser encaminhada? 9. Como acontece as rondas e segurança do Loteamento São Francisco? 10.
Como estão sendo realizadas as fiscalizações ambientais no Loteamento? 11.O município está conseguindo atender as
denúncias de maustratos/abandono aos animais no loteamento? 12. Foi realizado algum programa de conscientização
social  no  loteamento  acerca  do  cuidado  com  o  imóvel,  educação  ambiental  e  cuidados  com  os  animais?
Requerimento nº 196/2019 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB - requer o envio de ofício ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  de  Itajaí  e  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  para  que  respondam  os  seguintes
questionamentos: 1) No que diz respeito aos serviços disponibilizados pelas Unidades Básicas de Saúde em nosso
município, requer o envio de relatório individualizado acerca das consultas dentre os períodos 2018 e 2019, em que
conste a quantidade de consultas ofertadas, os não comparecimentos, e quantidade de consultas agendadas até o fim
de 2019, bem como o número de profissionais médicos para atender cada especialidade, em cada UBS. 1.1) Que as
consultas  que  tiveram  pessoas  faltantes,  no  período  de  2018  e  2019,  sejam  discriminas  por:  quantidade,
especialidade, motivo da ausência, data da solicitação da consulta; data em que a consulta aconteceria. 2) Que seja
emitida  a  relação  de  exames  ofertados/disponibilizados  aos  usuários  do  SUS  de  Itajaí  nos  períodos  2018  e  2019
individualizados, por Unidade Básica de Saúde, em que conste a quantidade de exames, os não comparecimentos, e
quantidade de exames agendados até o fim do ano.  2.1)  Que os exames laboratoriais  e de imagem que tiveram
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pessoas faltantes, no período de 2018 e 2019, sejam discriminados por: quantidade, especialidade, motivo da não
retirada,  data  da  solicitação  do  exame,  no  caso  de  impossibilidade  que  seja  retratado  o  motivo.  3)  Que  sejam
informados os valores de cada serviço: Consulta, Exame, Cirurgia, e demais procedimentos afins, pagos pelo Município
de  Itajaí  para  as  Empresas  ou  profissionais  contratados,  com  cópia  dos  respectivos  contratos.  DELIBERAÇÃO:  o
Requerimento nº 185/2019 (ver. Sergio Murilo Pereira) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis. O
Requerimento nº 188/2019 (ver. Carlos Augusto da Rosa) foi aprovado com 13 (treze) votos favoráveis. Em
decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para a
próxima Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA: Fizeram uso da tribuna por ordem de sorteio os vereadores: Carlos
Augusto da Rosa, Fernando Martins Pegorini, Airlon Jaques, Otto L. Quintino Jr., Robison Coelho, Rubens
Angioletti, Níkolas Reis e Fabrício Marinho. Os discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no
canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 177/2019 que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 7.021, DE 07 DE MAIO DE
2019,  QUE  INSTITUI  A  CARTEIRA  DE  IDENTIFICAÇÃO  DO  AUTISTA  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo
Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 177/2019 (Executivo Municipal) foi aprovado com 14
(quatorze) votos favoráveis dos vereadores AIRLON DA SILVA JAQUES, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI,
EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, NÍKOLAS
REIS, OTTO L. QUINTINO JR., RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI e VANDERLEY DALMOLIN.
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária nº 177/2019 que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 7.021, DE 07 DE MAIO DE 2019, QUE
INSTITUI  A  CARTEIRA  DE  IDENTIFICAÇÃO  DO  AUTISTA  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal.
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente em Exercício, vereador Sergio Murilo Pereira,
convocou os vereadores para a 57ª Sessão Ordinária, no dia dez de setembro de dois mil e dezenove, às dezoito
horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                             Vereador Murilo Pereira                 Vereadora Renata Narcizo Machado                               
                                   Presidente em Exercício                                  1ª Secretária
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